



વાર્ષિકોત્સવ - શિયાળામાં શાળા-મહાશાળાઓના વાર્ષિકોત્સવ યોજાતા હોય છે.... તાજેતરમાં ગાંધીનગરની સેન્ટ ઝેવિયર્સ સ્કૂલનો વાર્ષિકોત્સવ ટાઉનહોલ ખાતે યોજાયો.... બાળકોમાં રહેલી આંતરિક શક્તિને ખીલવવા શાળા-મહાશાળા અવિરત તત્પર રહે છે... વાર્ષિકોત્સવમાં 'વિશ્વ ફેમીલી કાર્મીંગ ટિલ્ડર' ની થીમ આધારીત કૃતિઓ રજૂ કરવામાં આવી હતી. બાળકોએ રજૂ કરેલી વિવિધ કૃતિઓને શાળા પરિવાર, વાલીઓ તેમજ પ્રેક્ષકોએ ખૂબ જ દાદ આપી બાળકોને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા.

### જી.પી.પી.ના ભાજપમાં વિલીનીકરણ સામે સુરેશ મહેતાનો સખ્ત વિરોધ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ જુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના ભાજપમાં વિલીનીકરણના નિર્ણયનો જીપીપીના અગ્રણી અને પૂર્વ મુખ્યમંત્રી સુરેશ મહેતાએ ઉગ્ર શબ્દોમાં વિરોધ કર્યો છે. ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના પ્રમુખ ગોરધનભાઈ ઝડકીયાને લખેલા એક પત્રમાં શ્રી સુરેશ મહેતાએ જણાવ્યું છે કે વિલીનીકરણ જેવા મહત્વના મુદ્દામાં મને વિશ્વાસમાં લેવામાં આવ્યો નથી તેનું દુઃખ છે. પક્ષના સ્થાપકો પૈકી હું પણ પ્રથમ દિવસથી જ પાર્ટી સાથે જોડાયેલો છું. તમને આવા નિર્ણય લેવાની સત્તા પણ નથી. સ્થાપક સભ્ય તરીકે હું આ નિર્ણયને સંમતિ આપતો નથી આવા સ્પષ્ટ ઉલ્લેખ સાથે તેઓએ વધુમાં વધુમાં લખ્યું છે કે પક્ષના મોટાભાગના કાર્યકરોને અંધારામાં રાખી વિલીનીકરણના નિર્ણય સામે મારો સખ્ત વિરોધ છે. તેમની સાથે પક્ષના ઘણા બધા કાર્યકરો સંમત છે એવો સુર પણ શ્રી મહેતાએ વ્યક્ત કર્યો હતો.

આપ જાતે અથવા આપના જુવના સભ્યો ભાજપમાં જોડાય એનો કોઈને વાંધો ન હોઈ શકે પરંતુ પાર્ટી આખી ભાજપમાં વિલીન થાય એ શક્ય નથી. આપ વારંવાર સંગઠનો બનાવો છો અને પડીકા વાળો છો. જીપીપીના પ્લેટફોર્મ પર આવું નહીં બની શકે એ ધ્યાનમાં રાખજો. વિલીનીકરણનો વિચાર અટકાવી દેશો તો સૌનું ભલું થશે. આપણા સિધ્ધાંતોને ભાજપે સ્વીકાર્યા છે? અને જેને રાવણનો દરબાર કે હીટલર કહીને નવાજ્યા હતા તેમના નેતૃત્વમાં જવામાં તમારી શાન છે? ક્યાં સુધી લોકોને છેતરતા રહેશો. આપે જો ભાજપમાં જોડાવાનું નક્કી જ કર્યું હોય તો પક્ષનું બંધારણ, રેકોર્ડ, હિસાબો અને સભ્ય નોંધણીની વિગતો સોંપીને જશો. આપણે જે જે મુદ્દાઓ પર પક્ષની રચના કરી અને કાર્યકાળ દરમિયાન લડત આપી તેનું શું થયું તેની વિગતો પણ પ્રજા સમક્ષ મુકવી જોઈએ તેવી મારી સ્પષ્ટ માંગ છે. પરિવર્તન પાર્ટીનું વિલીનીકરણ મને અને મારા જેવા અનેક સભ્યોને મંજૂર નથી એમ સુરેશ મહેતાએ ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું.

### સે. ૨૦ થી ૩૦ના આંતરિક માર્ગોની સુધારણાનું કામ શરૂ

પાંચ વર્ષ બાદ માર્ગ સુધારણાનું કામ હાથ ધરાયું ૧૪ કરોડનો ખર્ચ થશે ગાંધીનગર, તા. ૨૨ શહેરમાં પાંચ વર્ષના અંતે જૂના સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોના નવીનીકરણનું કામ શરૂ કરી દેવાયું છે. જૂના સે. ૨૦ થી ૩૦ના આંતરિક માર્ગોની સુધારણા માટે છેલ્લા દોઢ વર્ષથી પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી હતી. આ કામગીરી પાછળ અંદાજિત રૂ. ૧૪ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. શહેરમાં મુખ્યમાર્ગોને ચક્રાક રાખવાનું કામ સમયાંતરે હાથ ધરવામાં આવે છે. જ્યારે સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોની ઉપડ-ખાબડ હાલ સુધારવા અનેકવાર તંત્ર સમક્ષ રજૂઆત કરતા હતા. ધર્મીવાર વિલંબ નાગરિકોએ પારાવાર હાલાકી

### 'ગ' માર્ગને મજબૂત બનાવવા ૪ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે આગામી સપ્તાહના અંતમાં કામ શરૂ કરી દેવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ શહેરમાં માર્ગ નવીનીકરણના વિવિધ કામો અન્વયે રૂ. ૩૭ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવનાર છે. જ્યારે સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો ઉપરાંત બાકી રહેતા મુખ્યમાર્ગોને પણ ટાટન બનાવવા નવીનીકરણ હેઠળ આવરી લેવાયા છે. શહેરના 'ગ' માર્ગને ચક્રાક બનાવવાનું કામ પણ આગામી સપ્તાહના અંતમાં શરૂ કરી દેવાશે. માર્ગ નવીનીકરણના કામો અન્વયે જૂનું સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો ઉપરાંત બાકી રહેતા અન્ય મુખ્યમાર્ગોને પણ ટાટન બનાવવા તબક્કાવાર કામગીરી શરૂ કરવામાં આવશે. આ મામલે રોડ નં. ૧ તેમજ

### જી.પી.પી.નું ૨૫મીએ ભાજપમાં વિલીનીકરણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ અલવીદા કરી મહાગુજરાત પાર્ટીની ભાજપ અને નરેન્દ્ર મોદી સામે જંગ છેડીને અલગ પાર્ટીની રચના કરનાર ગોરધન ઝડકીયા પોતાની પાર્ટી જી.પી.પી.નું ૨૫મીએ ભાજપમાં વિલીનીકરણ કરીને જોડાઈ જશે. ગોરધન ઝડકીયાએ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી સામે જંગ છેડી ભાજપને અલવીદા કરી મહાગુજરાત પાર્ટીની રચના કરી હતી ત્યાર બાદ કેશુભાઈ પટેલે ભાજપ છોડતાં કેશુભાઈ સાથે હાથ મીલાવીને મજબૂત કેશુભાઈએ રચેલી ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીમાં વિલીનીકરણ કરીને જી.પી.પી.માં જોડાયા હતાં. આખરે આગામી ૨૫મીએ ગત વિધાનસભા ચૂંટણીમાં